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Rengöring av OnTag skrivare 

Öppna skrivaren 
 
Innan du börjar: Stäng av och koppla ur strömmen på skrivaren. Släpp upp skrivhuvudets spärr och ta bort 
scorekort ur skrivaren. Undvika att använda vassa och hårda föremål på printerhuvudet då detta kan repa 
och skada skrivaren. 

• Fäll fram frontluckan (1) 
• Använd en penna, peg, etc (2) för att lösgöra locket på skrivaren (4) genom att trycka på spärren i 

hålet (3).  
• Tryck på spärren (3) med pennan (2) samtidigt som ni lyfter locket (4) uppåt. 

 

Rengöring matning 
 

• Rengör gummitrissan (röd pil) med en mjuktrasa och lite t-röd alt en våtservett.  
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Rengöring printerhuvud 
 
Innan du börjar: Stäng av och koppla ur strömmen på skrivaren. Släpp upp skrivhuvudets spärr och ta bort 
scorekort ur skrivaren. 

Undvika att använda vassa och hårda föremål på printerhuvudet då detta kan repa och skada skrivaren. 

• Följ stegen under rubriken ”Öppna skrivaren”. 
• Rengör den svarta filmliknande delen på printhuvudet (2) med våt trasa och t-röd alt. våtservett. 
• Stäng skrivaren genom att fälla ner locket och lyssna efter ett litet klick. 
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Justera printtryck (svärta) 
 
Innan du börjar: Stäng av och koppla ur strömmen på skrivaren. Släpp upp skrivhuvudets spärr och ta bort 
scorekort ur skrivaren. 

• Fäll ner frontluckan på skrivaren. 
• Använd en lite spårskruvmejsel (vanlig skruvmejsel) och vrid justerskruvarna i hålen moturs för att 

öka trycket (ca 0,5 – 1 varv). 
• Stäng skrivaren genom att fälla ner locket och lyssna efter ett litet klick. 
• Sätt i scorekort och testprinta. Upprepa stegen tills önskat resultat. 
• Är trycket redan hårt ställt kan man behöva justera skruvarna åt andra hållet medsols istället. 
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Byte av printerhuvud 
 
Innan du börjar: Stäng av och koppla ur strömmen på skrivaren. Släpp upp skrivhuvudets spärr och ta bort 
scorekort ur skrivaren. 

Undvika att använda vassa och hårda föremål på printerhuvudet då detta kan repa och skada skrivaren. 

Lossa printhuvud 

• Följ stegen under rubriken ”Öppna skrivaren”. 
• Medan du trycker ner skrivhuvudshållaren (2), lossa och ta bort 

skrivhuvudsskruven (3) från skrivhuvudet (1) med en stjärnskruvmejsel. 
• Koppla bort skrivhuvudkabeln (2) från baksidan av skrivhuvudet (1). 
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Installera printhuvud 

• Anslut skrivhuvudkabeln till baksidan av skrivhuvudet (1). 
• Placera skrivhuvudet i skrivhuvudshållaren (2). Se till att de två skruvhuvudena på skrivhuvudet är 

placerade i hålen (5) på skrivhuvudshållaren. 
• Medan du trycker ned skrivhuvudshållaren, dra åt 
• skrivhuvudsskruven (3) med en stjärnskruvmejsel (4). 

 


